



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, в разные годы занимавшихся следственной работой, а также членов региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Астраханской области с профессиональным праздником

Сегодня, 25 июля 2019 года, в честь празднования Дня сотрудников органов следствия Российской Федерации по поручению руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Шамсудиновича Могушкова сотрудники ведомства побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, в разные годы занимавшихся следственной работой, а также членов региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Астраханской области.

Сотрудники следственного управления от имени всего коллектива и лично руководителя управления Ибрагима Могушкова поздравили дорогих ветеранов следствия с праздником, вручили им ценные подарки с пожеланиями крепкого здоровья и долголетия.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



25 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1377320>